



SZABADSÁG



A legnépszerűbb és legnagyobb magyar lap Amerikában. Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírnökök, Californian Farmer.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

NO. 290. SZÁM.

HARMONCEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1924 december 11.

THIRTY-FOURTH YEAR EGYES SZÁM ARA 2 CENT.

A TULTENGŐ CSEH IPAR NEM TALÁL ELÉG PIACRA

Mesterségesen tartják életben a cseh ipart. — Olcsóbban adják el az árukat a kül, mint a belföldi piacokon. — A jövőteli kérdés is súlyos válsággal fenyeget.

BÉCS, december 9. — Alig van európai ország, amely egy és más természetű ne adná előbb a kül, mint a belföldi piacain. De különösen ez a helyzet Csehszlovákiában, ahonnan olcsó áron viszik ki a szén és a fát, csak hogy megszerezhessék a külföldi valutákat, amelyekkel aztán a cseh koronát szilárd árfolyamon tartják. A csehüveg gyöngyökét az amerikai 5 és 10 centes áruházakban olcsóbban árúsítják, mint magában Prágában.

A régi kivitelik vámokat most egymásután lerombolják a pánikszerű lázlatok külföldi piacok után. Ezekre az általános európai viszonyokra Csehszlovákia példája mutat rá legelősebben. Az új ország a régi Osztrák-Magyar monarchia iparának 60, sőt eukoriparának egynegyedét 80 százalékkalhoz jutott. Az árak lesüllyesztésének így a legfőbb oka az ipar felesleges túlteljesítése rejlik. Csehszlovákia többet termel, mint amennyit meg tud emészteni. S ehhez járul még egy fontos tényező. Az utóállamok megalakulásukor mindannyian áthatolhatatlan gazdasági falakkal védtek magukat körül. A rendes vámoikon kívül a kivitel és a bevétel még külön adókkal is megszorították. Minden egyes utóállam azt hitte, hogy szükségleteit kielégíti önmagában s ezért új és új iparágakat épített ki. A közvetlen háboru

UJRA VALLOTT E. H. MORTIMER

CHICAGO, ILL., dec. 9. — "Még nem mondtam el mindent a washingtoni korrupción, de mielőtt a vallomásommal végeznék, kiterjeszkedem a korrupciónra is." Ezt mondta ma Elias H. Mortimer, az egyik kormánytanácsos, aki a Veterán Irodák főnöke, Forbes ezredes elleni ügyben kihallgatott.

Mortimer a többi között azokra a szerződésekre utalt, amelyeket Forbes és Thompson korrupciós ügyében bizonyos építészeti vállalkozókkal kötöttek. Ezek a szerződések elsősorban Thompson és Forbes érdekeit szolgálták, Mortimer vallomása szerint a nem voltak figyelembe véve, hogy az így elerődött pénzügyi áramlás az amerikai nép érdekeit sérti. Mortimer volt az egyetlen tanácsos, akit a mai tárgyaláson kihallgattak a egy csomó terhelő adatot vallova, de Forbes ezredes és Thompson építészeti vállalkozó ellen.

A BEVÁNDORLÁSI HIVATAL EZ ÉVI JELENTÉSE AZ ÚJ BEVÁNDORLÓK SZÁMÁRÓL

1924-ben kétszer annyi bevándorló érkezett az Egyesült Államokba, mint az 1922-ik esztendőben.

A BEVÁNDORLÓK JAVARÉSZE ÉSZAK-EURÓPAI.

Milyen az arány a bevándorlók és a visszavándorlók között?

WASHINGTON, D. C., dec. 9. — A Bevándorlási Hivatal a munkaügyi miniszternek tett jelentésében, amelyet ma terjesztett be, beszámol az elmúlt esztendő bevándorlási adatairól. Eszerint 1922 óta az Amerikába érkezett bevándorlók száma megduplázódott. 1922-ben 309,556 bevándorló érkezett az országra, 1923-ban 522,929 bevándorló és 1924-ben 706,896 bevándorló.

A szövevényi bevándorlási hivatal jelentése szerint, a bevándorlók javarésze az észak-európai országokból érkezett. 1914 óta alapvetően csökkent a török, valamint a közép- és dél-európai bevándorlók száma. A mig 1914-ben a bevándorlók túlnyomó részét a közép- és dél-európai országokból érkezett bevándorlók száma csak a 150,000-et tette ki.

Néhány jellemző adat az új bevándorlók számát illetően: Angliából, Skóciából és Walesből 1922-ben 25,123 bevándorló érkezett, míg 1924-ben 56,940. Írországból 10,579 érkezett 1922-ben, az 1924-ik esztendőben pedig 17,111. Németországból

MEGNYILT A PARLAMENT

LONDON, dec. 9. — György angol király ma nyitotta meg a parlamentet. Beszédében, mint ahogy az ilyenkor szokás, külügyi és belügyi kérdésekre terjeszkedett ki.

A megnyitáson a walesi herceg is jelen volt, aki katonai kísérettel s a tömeg lelkesedése kíséretében érkezett a parlamentbe.

A király a többi között elmondotta, hogy őszinte érdeklődéssel viseltetik a Nemzetek Ligájával működés iránt s Chamberlain külügyminiszter római látogatását kiemelte. A gyarmatokról is megemlékezett, amelyet iránt a szükséges felségesség jóakarattal viseltetik.

György király bejelentette, hogy az argentinai köztársaság vendégül hívta meg a jövő tavaszra a walesi herceget, aki a meghívást elfogadta. A walesi herceg a jövő év folyamán Dél-Afrikát, Nyugat-Afrikát s Szent Ilona szigetét is meg fogja látogatni.

SÜLYOS IPARI VÁLSÁGON MEGY KERESZTÜL ANGLIA

Az árak esnek és a termelés folyton csökken. — A szén és az acélpipar helyzete a legválságosabb. — Ipari körökben az idegesség és az aggodalom nőttön.

PÁRIS, december 9. — Az európai lapok tele vannak heves politikai vitatkozásokkal, de ezek igen sokszor csak a felület kérdéseket érintik. Közben a gazdasági problémákról, amelyek pedig a nemzeti politikákat irányítják, meg sem emlékeznek. Különösen áll az Angliára, amelynek súlyos gazdasági válságát az egész világ érzi.

A munkanélküliség egyre nő a brit szigeteken s a termelés folyton eszik. Még a földrajzi fekvésüknek fogva oly kedvező helyzetet élvező angol bányász is rengeteget szenvednek a csökkenő árak és exportok folytán. Németország mind több és több szén vizik Hollandián keresztül.

Az amerikai szén egyre nagyobb tért nyer Dél-Amerikában. A Földközi-tenger keleti partjain fekvő piacokat az orosz szén fenyegeti.

Az angol acélpipar helyzete nem kevésbé súlyos. Kanada a legutóbbi vasúti sín rendelkezése Belgiumnak és Németországnak s nem Angliának juttatta. Még a hulli és a manchesteri városi villamos vasútat is amerikai sineket vásárolnak. Mindez óriási felzúdulásra vezetett. Anglia selyempipara, amely még csak eszeveszesen áll, ugyazólván teljesen elpusztult.

TÖRBE CSALTA A DETEKTIVET

A fiatal anya bevallotta, hogy része volt a detektív megfigyelésében.

KANSAS CITY, Mo., dec. 9. — Mialatt 2 éves kis leánya az ölében ült, a 21 esztendő Mrs. Mildred Arnold nyugodtan bevallotta a rendőrségnek, hogy férje haragjától félve, halálos kelepőbe csalta Lawrence I. Hatfield Pinkerton detektívet.

Mrs. Hatfieldet Joynhóll, Missouri államból hozták ide. Ott rejtőzött, amióta egy héttel ezelőtt a detektív holttestét a járák kormánykerékére borulva megtalálták az egyik itteni utcaközében.

W. H. Arnold, a férj, aki az asszony vallomása szerint a gyilkosság elkövetése még mindig szabadlában van.

EGÉSZSÉGÉRE VÁLÍK A BŐJT

Dr. W. Z. Kumlér, a 65 éves volt orvos, nov. 26. óta még vizet se iszik.

NEW YORK, dec. 9. — Dr. W. Z. Kumlér, a nyugodalma vonult orvos, aki már 65 éves, avval éjti ámulatba eszt, hogy abbahagyta az evést, sőt az ivást is. Tavokpálást tart s azt mondja, hogy nincs ennél egészségesebb dolog. Nem is eszik addig, míg farkasétvágya nem támad.

Az öreg orvos november 26-án kezdte meg a böjtölést. Tegnap olyan jól érezte magát a hosszú jóllaladásra vagy inkább éppen emiatt, hogy tizenkét mérföldet tett meg gyalog oda és vissza.

Az első pár nap érzést, de azóta nem. Most napról-napra jobban érzi magát anélkül, hogy bármit is venne magához.

"Három napig nap óta, holott még vizet sem iszom, nemcsak azt érzem, hogy teljes testi erőben vagyok, hanem azt is, hogy agyam is felelősséget. Soha nem tudtam ilyen könnyen gondolkodni s emlékezőtehetségem sem volt soha jobb," mondja büszkén Dr. Kumlér.

Sokan követni akarják a példáját.

MEGNYILT DETROIT POMPÁS ÚJ HOTELJE.

DETROIT, Mich., dec. 9. — Az új Book-Cadillac szálloda, a világ legmagasabb szállodája, amely nem kevesebb mint huszonegy emeletes. Ugyanott emelkedik, ahol valamikor 24 vendégbefogadásra alkalmas szálloda volt. Ez a negyedik szálloda épült ugyanazon a telken. A megnyitáson banketten 2000 vendég vett részt. Elköltöztek a tizenkétfogásos vacsorát. Utána tánc következett.

HUSZ ÉVRE ITÉLTÉK EL A GYUJTOGATÓT.

NEW YORK, december 9. — Varenasák Vaziti, aki beismerte, hogy gyújtotta fel azt a bérházat, amelyben négy ember pusztult a lángok közt, husz évtől életfogytig terjedhető fegyházra ítélte a bíró gyilkosságért. A gyújtogatásért 20 évtől 40 évig terjedhető fegyházra ítélték külön. Ezt kell először látnia.

BIRÓ ELŐTT A FELESÉG GYILKOS PAP

Az ügyész a halálos ítélet kimondását kívánja Rev. Hight és Mrs. Sweetin felett.

A VÉDELEM ÉRVEI

A tárgyalás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

MOUNT VERNON, Ill., dec. 9. — Az állami ügyész mindenképpen azon van, hogy a halálos ítélet kimondását szerezzék meg Rev. Lawrence M. Hight és Mrs. Elsie Sweetin ügyében.

A mai tárgyaláson a védelem ügyvédei és a vádhatóság képviselői befejezték az érvelést.

Frank P. Thompson ügyész szavakkal megfestette azt a képet, amelyet ő szerzett a papról és a kedveséről. A pap mondogta az ügyész a többi között — megunt beteg feleségét s bármennyire lelkes volt is, éhes volt a földi gyönyörűségekért.

Miután bizonyos kulturával rendelkezett, mindenesetre többel, mint Mrs. Sweetin irta, te hát fel tudta kelteni maga iránt az asszony romantikus szenvedélyét.

Amikor a két ember közt, hogy legközelebbi hozzátartozóik saját boldogságuk megszerzéséért üggyében utukban vannak, elhatározták, hogy tulesznek rajtuk.

High megmérgezte a feleségét, az asszony pedig az urat. Mindketten gyilkosok, mindketten egyformán felelősek.

DOLOGHÁZBA KÜLDTEK A TÖZSDEÜGYNÖKÖT.

NEW YORK, december 9. — Milton Heim tözsdeügynököt, aki bünyösen vallotta magát abban, hogy egyik ügyfelének a pénzevel tiltott módon sáfárkodott, hat hónapi dologházra ítélték a bíró.

MAROKKÓIAK LEGYŐZTEK A SPANYOLOKAT

A negyvenezer főből álló spanyol hadsereg védtelen a morokkókkal szemben.

KATASZTRÓFA.

De Rivera diktátor intézkedései.

BEN KARRIEH, Spanyol Marokkó, dec. 9. — A spanyol katonák visszavonulása vanak Abdul Krim horfai élle. De Rivera tábornok, Spanyolországi diktátora, amikor rábédret arra, hogy a bennszülöttekkel szemben a spanyol ezredek védtelenek, a tárgyalások megindítása ügyében megette a szükséges intézkedéseket.

Még nem bizonyos, hogy ezeket a tárgyalásokat csakugyan megtartják-e, mert a spanyol kormány attól tart, hogy a hordak esetleg vérszemet kapnak s a negyvenezer főből álló spanyol hadsereget teljesen kiverik Marokkó földjéről.

A spanyol hadvezetőségnek óriási feladata, hogy ennek a negyvenezer katonának a biztonságáról s megfelelő lefegyverzéséről gondoskodják úgy, hogy ez ne menjen a spanyol teletly rovására Marokkóban.

A morokkók zivóvan ragaszkodnak a hatalmukhoz s természetesen nem hajlandók lemondani az elnyökről, amelyeket eddig biztosítanok sikerült a maguk részére.

A spanyol hadak működését nagyon meghiúsították az elmúlt napok retentő esztései. Amíg a bennszülöttek könnyen mozogtak a sárban is, mert megsebzettek, addig a spanyol katonák nem egy ízben valóssággal védtelenek voltak bizonyultak a természet sáros szeszélyével szemben.

TRAGIKUS VÉGET ÉRT A FŐRABBI

Meghalt, amidőn családjaért Európába akart utazni.

NEW YORK, december 9. — Isaac Friedman főrabbi, a főrabbi főnöke, aki állítólag egyenes leszármazottja Dávid királynak, meghalt tegnap 39 éves korában. Halála rövid szenvedés után, tragikus körülmények közt következett be.

A főrabbi csak ebben az évben, június 3-án érkezett Amerikába prédikálókörútra. Bécsből jött, hol évek óta főrabbi volt. A családját, feleségét és két gyermekét nem hozhatta magával. Most akart december 17-én elutazni értük Ausztriába.

Amerikába azért jött, hogy prédikáljon és segélyt gyűjtson a kelet-európai szegény zsidó családok részére.

A híres szöveg minden becséje alkalommal szülfőség megtegelte a zsinagógák Amerikában minden nagyobb városában.

SZÖVEVÉNYI HIVATALNOK A BOOTLEGER BOTRÁNY EGYIK GYANUS ALAKJA

A New Jersey Anti Saloon League superintendentjének szenzációt keltő leleplezése. — Hogy dolgozott a bootlegger korporáció?

HIVATALOS SZEMÉLYEK A BOTRÁNY KÖZPONTJÁBAN.

Rendőrök, rendőrtisztek, prohibíciós ügynökök vád alatt.

JERSEY CITY, dec. 9. — Samuel Wilson, a New Jersey Anti Saloon League superintendje ma azt a vádat emelte, hogy az 50,000,000 dolláros alkoholesmpésés ügyében, amelynek nyomaira észak New Jerseyben akadtak rá, bizonyos előkelő washingtoni szövevényi tisztviselők is érdekelve vannak.

Hudson megye grand juryja tizenkét ember ellen emelt eddig vádat az Anti-Saloon League superintendentjének följelentése alapján. Azoknak a sorában, akik ellen vádat emeltek, rendőrtisztszviselők is vannak.

John Milton, megyei ügyész szerint, a vád alá helyezettek sorában két hobokeni rendőr névvel találkozunk, valamint két prohibíciós ügynök névvel. Az utóbbiak a szövetségi prohibíciós department new yorki osztályának alkalmazottai.

Wilson szerint a "bootlegger korporáció" két Hudson megyei bank finanszírozta s egy Jersey Cityben működő bank. Szerinte Jerseyben a prohibíciós ügynökök egytől-egyik szövetségi alkalmazottak, llymód megfelelő "melkőjövodelemre" tettek szert.

Hudson megyében a bootlegger business öt évvel ezelőtt kezdődött meg — mondotta Wilson, a száraz apostol. Weehawken s egyéb városok rendőrei kooperáltak a bootlegerekkel. Miliókra rugtak azok a dollárok, amelyek llymód — megvesztegetés címen — hatóság emberek kezébe kerültek.

Mielőtt a külföldi hajók italkészletüket partra szállíthatták volna, a new jerseyi hatóság embereknek, akikkel összekötötték a bérházat, kábeltek küldtek azaz az értesítéssel, hogy jövnök.

Az értesítés annyit jelentett, hogy a partot meg kell tisztítani az országtól, amely a bootlegger ellenőrzésére volt kirendelt az iskolában.

VIRAGZIK AZ ISKOLÁS GYERMEKEK BANKJA.

COLUMBUS, O., dec. 9. — A helybeli iskolákban a gyerekek minden nap egy pennyt tesznek a takarékpénztárba. Ezekből a pennykből hetenként 5,849 dollár folyik be. Jelenleg \$211,922.52 a kis tanulók napi penny betéteinek összege ebben az iskolában.

MCCOY NEM ÓHAJT NŐI ESKÜDTEKET

Mrs. Mors gyilkosa attól tart, hogy a nők nem lesznek igazságosak vele szemben.

NINCS SZERENCSEJE.

Hét női esküdt s öt férfi esküdt.

LOS ANGELES, december 9. — Alkalmatlan a mai tárgyalás befejezése előtt végleg megállapodnak abban az esküdtszékben, amely "Kid McCoy," Mrs. Mors gyilkosa felett kimondja az ítéletet.

Ugy a védelem, mint a vádhatóság részéről ideiglenesen megállapodtak hét női és öt férfi esküdten.

McCoy, akit — amint az amerikai legenda mondja — ezer nő szeretett, nem akar olyan esküdtszék előtt állani állami bírónak, amely nőkből áll. Ugy látszik fél a női intuíciótól.

Azok a nők, akiknek személyben egy a védelem, mint a vádhatóság eddig megállapodott, egytől egyig feleségek és anyák.

Ez a körülmény sem szűl tulajdonoson McCoy mellett, mert hiányos feleségek és anyák magas erkölcsi szempontokat szoktak alkalmazni.

ROBBANÁS A K. K. K. ÚJSÁG NYOMDÁJÁBAN.

COFFEYVILLE, Kas., dec. 9. — A Daily Dawn című reggeli újság telepén bomba robbant fel. A robbanás tönkre tette a nyomdát. A kár vagy 75,000 dollár. Azt hiszik, hogy a robbanást a Ku Klux Klan ellensége köztül okozta valaki, de nincs kizárva az sem, hogy természetes gáz ömlése folytán támadt.

VIRAGZIK AZ ISKOLÁS GYERMEKEK BANKJA.

COLUMBUS, O., dec. 9. — A helybeli iskolákban a gyerekek minden nap egy pennyt tesznek a takarékpénztárba. Ezekből a pennykből hetenként 5,849 dollár folyik be. Jelenleg \$211,922.52 a kis tanulók napi penny betéteinek összege ebben az iskolában.

MEGJELENT A NAPTÁR

Örömmel jelentjük előfizetőinknek, hogy a mai napon megkezdjük az 1925-dik esztendőre szóló KÉPES NAGY NAPTÁRUNK szétküldését. Mindenki, aki nincs hátralékban előfizetésével és beküldötte a huszonöt centet, E HÉT FOLYAMÁN kézhez veszi pompás Naptárunkat, melynek tartalmasabb, érdekesebb és értékebb nem jelent még meg Amerikában.

AKI HÁTRALÉKBAN VAN

előfizetésével, töltse ki az alábbi szelvényt és küldje be money order-rel, vagy készpénzben a hátralékot és mielőst kézhez vettük levelét, AZONNAL MEGKÜLDJÜK címére a Szabadság 1925-dik esztendői Képes Nagy Naptárát.

SZELVÉNY—Vágja ki és a pénzzel együtt azonnal adja postára

A SZABADSÁG KIADÓVÁLTALÁNAK 700 Huron Road, Cleveland, Ohio

MEGFIZETETT AZ ADÓSSÁGÁÉRT

Lábtöréssel és hasúri sérüléssel fizetett meg 5 centes adósságáért.

NEW YORK, december 9. — Ha néhány zsák aranyról lett volna szó, az se okozhatott volna több bajt és zavart, mint a mennyit egy-öt centes kellett ma itt.

Michael Bruno az, aki az öt centes becsületbeli adósságát nem akarta megfizetni.

Brunot, a tanuvallosok szerint, Mrs. Goldie Willner, egy cukorkakereskedő felesége, kiutasította a boltból, mert nem akarta kiegyenlíteni adósságát. Bruno egészen lovagiatlan módon lőtötte az asszonyt.

Kis tömeg gyűlt össze s üldözötte vette a menekülő adóst. Valaki egy jejes oskányval hasba szúrta Brunot. Más valaki pedig hátulról elbuktatta és eltörte a lábát.

Miféle szó ez ismét? ... valami formáság, ... csak tegye meg. ... Egy ilyen okmányra 15 napi idő kell és férjének beleegyezése. ... De a jószág az anyuém, egyedül az anyuém szólt ingerülten a hercegém. ... Ennek dacára szükséges, mert ön a férj talma alatt áll és az ilyen okmányok kiállítására sok időt és apró gondoskodást igényelnek.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETAS, MUNKAT KERESO... KIS HIRDETESEK felveve a Szabadsag firdojara: 700 Huron Road, Cleveland, Ohio. Telefon Main 7850.

LAKAS KERES

NOTLEN ember kezojelm... KERESTETAS... KERESM MRS. BORZOT Keresi ut vagy a rola tudjak... KERESM VESELOSKAI JANOST...

WOODMERE REAL ESTATE CO. Detroit, Mich.

Uj hat szobas haza, közel a River Rouge... JOSEPH KINNEL, Peoples State Bank epulet... ELADÓ TELKEK...

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A FAIRPORTI MAGYAR REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Egyházi bazárunk teljes sikerrel végeztünk... BAZÁR... Gyászos levél hozott a posta Királyhelmeről...

MARTINS FERRY-CRES-CENT, O. REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Köszönetnyilvánítás... Karácsonyfaünnepély és pásztortorjének... December 24-én karácsony előestéjén este 7 órakor...

A FARRELLI MAGYAR REF. EGYHAZ KÖRÉBŐL.

Advent heti sorrend... Kínai misszionárius előadás... Ha éjszaka jön a Krup...

Halálozás.

Halálozás... Ezen karácsonyi istentiszteletre e hatalmas környék magyarországi szeretettel hívja az egyház, siesseken a betlehemi kisdedhez...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

KERESSEK egy olyan egyént... FÉRFIK keresnek heti 50 dollártól feljebb...

FAESZTERGÁLYOSOK

Back kité, estorgrák kerassal olyan emberek... MUNKÁT NYER - NŐ

MUNKÁT NYER - NŐ

KERESSEK egy jobb megjelölés közp... LEANY általános házimunkára felvételt...

MUNKÁT NYER - NŐ

KERESSEK egy jobb megjelölés közp... LEANY általános házimunkára felvételt...

MUNKÁT NYER - NŐ

IDŐSEBB asszony háztartásának ajánl... KIADÓ LAKASOK...

KIADÓ LAKASOK

2 SZOBA konyha, fűrdő, villany, gáz... 3 SZOBA butoratór vagy asztali ülőcím...

BUTOROZOTT SZOBAK.

KULONBEARATU butorozott szobák... BUTOROZOTT SZOBAK...

SZALLODAK.

FIGYELEM MAGYAROK! Tiszteltelt értesítjük BROWNVILLE, PA...

HAZASSÁG

FIATAL öngyombar egy gyermekkel... SZOCS JOSEPF Abaji Törvényszék...

ELADÓ ÜZLETEK.

ELADÓ üzlet egy Buckye és 104 sarkán... ELADÓ ÜZLETEK...

ÜZLETI ALKALOM.

Ha szüksége van pénzre, féjjon hozzá... MEGHÍZHATÓ ledény keresek általános házimunkára...

SZABADALOM.

PATENTOK... BRYANT & LOWRY, Registered Patent Attorneys...

ORVOSI IRODAK.

Chicago Magyar Orvos Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN.

HADYI ANTAL és néje statár-... ELADÓ BIRTOKOK ÉS ÖZHÁZABAN...

ELADÓ AUTOMOBILOK.

KIARUSITÁS... THE CRAIG MOTOR... OKTATÁS...

ANGOLUL

ANGOLUL... Professor FRANK SZENDE... 12003 Buckye Road...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő... JOGI TANACS...

SZÉNY.

aminőt akar, házához küldjük... THE ALLIED PRODUCTS CO.

ÉLETMÉNTŐ

nek Toummeine ez előtt 14 évvel átadta a gyermekeket... ÉLETMÉNTŐ...

Kovácsy M. Andor

H. E. VARGA... TÓBIÁS COSKEY LEO A. COSKEY ügyvédék...

Ami megválaszolható... ez nemcsak a nevében teszi, nép nevében is.